



В Георгиевском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти осужденного мужчины в исправительной колонии

16 июня 2012 года в отряде федерального казенного учреждения исправительной колонии № 4 УФСИН России по Ставропольскому краю было обнаружено тело 56-летнего мужчины с многочисленными телесными повреждениями.

По данному факту Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть).

Следствием установлено, что 16 июня текущего года в ходе распития спиртных напитков на территории исправительной колонии между двумя осужденными произошла ссора, которая переросла в драку. В результате один из осужденных нанес другому многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела. После конфликта пострадавший был доставлен в помещение колонии, где через непродолжительное время скончался.

По данным следствия, погибший отбывал наказание на основании приговора суда, согласно которому он был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств) и осужден к 6 годам лишения свободы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/679058>